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728 |82t =R/ 6 H324AR-P 24l CIAHAS 6,823
729 [8t@F=RD H426A-P 6= 4 Lot 9,756
730 |B e R H426AR—P 8= A CIABAHH 9,756
731 [gtEa =R MPH-4A =4 MULT | -D1 SPENSER 8,335
732 188 =R/ MPH-4ATH 454 MULT I-D | SPENSER 8,582
733 |BtEER MPH-4AZ2H 4= A MULT1-DiSPENSER 8,829
734 Bt St =R IIE MPH-BA g5 Al MULT | -D1SPENSER 10,187
735 [E & =R D) MPH-6AZH f=A MULT 1-D1SPENSER 10,641
736 |LGAME G GOHLD-P LPGEHE T 10,440
737 |LGMEE GE1BFS Chal DEA 6,714
738 [LGatEE GEZBFS Al DEA 12,681
739 LG EE GSE1P1-B A NEH 4,326
740 LGA EE GSC1P1-H Al L= 3,168
741 |LGAMEE GSE1P1-5 ChA HEE 2,117
742 (LA EE GSE2-2-H =4 HEH 5,515
743 |LGAHEE GSEZPZ-B e fragat wW=HA 8,208
744 ILGH & GSEZPZ2-5 =4 HEH 4,621
745 |LGAHEE GSE2PZ2-SH =5 H=EEH 5,105
746 LG EE MPZHOP O/HEZHES 7,461
747 ILGAMER MP230P = OHEZNES [O/HEZUHNEE 6.714
748 |LG&EE MS2S4H = A HEH W= A 11,934
749 [LGAHEE M340 454 M=E OHE A 8,948
750 |LGAL A G MS4H = 4= 4] H=s HE A 9,694
751 |LGAHEE M345 4= HEZH oM Z= A 8,208
752 |LGAEE MS452H 65 A H=H L= 11,187
753 |LGAMEE MSEH = 54 HEE HE A 12,681




o A oy B AL EAp & A3 & a4 S
M = == (#2) (g =2a)j(ya ess) (2IEH) | & k=
754 |LGAHRIE MSBS M GEN ST N 10,440
nES
755 [LGa E e MT254H ATDS e DA 12,681
(2S.4H)
M/
S| =WN] DE Al
756 |LGAHAE MT4S2H asan  [FE2 11,934
757 |LGANRE MT6H nES G Al DE A 13,428
758 |LGA A E) MTES M g2 Al kI 11,187
759 |LOAEE PUMP 1 5HP HEE O 1,075
760 |LGAEE PUMPZHP OHE T 1,037
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FA 25t o)A . AdzjateE AL AL3))
% HEO|Z 2 HZo|Ll HEFE AXEZE MR BEOIL HIISS arshct,
L2 £
o MEFHBE, 765HEE
Cl Weus 2 A8
- & HhEds Zrotube rE= ot H| I
JM5HEE 30 2 e ] 10% 0.03
To5HEE 30 A A 10% 0.03
cl. JIE7HH 8
(He] - H )
HEN=0]

?Nﬂ\ Jlzgol | 71FENE | imBZA | T

5 4%

23] A 30m 72,462 1,553
345H EHE

43)4 30m 181,004 3,184

13] 4 50m 451,276 5129
7653 BE

23] 50m 512,814 6,252
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HL. ADDIHZEY Az
MZEREAEFA NE7HD(NER)HIm 224 7|28 S
® ZIHE = 1 - (HIHd$x0,03)

< LEoAl >

© 2006 %= A 34512 E 2314 FE(35m)e] 20124 Aj7LEEe 00

2744 1 0.03
A7HE 1 (0.03x 613)=0.82

307 E71E 1 72,462,0009] e, A

Im F7FA] 712714 0 1,553,000 x 5 =

7,765,000 B

VEE A 0 A+ B=72,462,000- 7,765,000 = 80,227,000
80,227,000 <0.82=65,786,140%]
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< pEdir >
o 2007d¢] HARH FLEAYER UubARS 20129 % A7FEFH2?
(A2 :10,000n7)
e 7+ 7} & :0.0225
o A 7} & 1 1—(0.0225%x53)—=0.8875
. 7]127}7 : 10,000m x336,0004 =3,360,000,000¢
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Ch WY 2 2018
L2 ZHotdbe FHJHEL EII8 “?¢ o &8
15 2] ol 13) 10% 0.06
. JIEJHEBENHE)
O T& £=35hA] FRLARR|
(49 - 14/
CH 7pX Cf =3 1o E7}A|ojc) tict 1A
TR gilHley | O R S e sk
3 4,032 3,276
5} 3,780 2,940
@ TH &4 g ctER Al Z=xpAMR|
(9] - H/ o)
7 2tk o st 3¢t 4ct 5Ct BTt O AF
A} 3,600 3,360 3,120 2,880 2,640
3} 3,194 2,928 2,751 2,574 2,454
@ 2CHAI(1EHA] 2 8H 3= R AFR|
(9 - B9
T+ = 2 4 A s
A} 2,772 3,024 3,192
) 2,268 2,604 3,024
@ CciobA FREER|
(9] - A/ )
T B 3t 4t 5¢t o] 4t
A} 3,320 3,144 2,768
5} 2907 2,740 2,488
& S|4 3 sz2al0| = Al Z bR
(&9 - AD/ )
o = 40T HHX| o &t 40CH Z2f 1Cf SI7IAOlC et ZoA|
- =7} 7| &= 71
At 3,256 3,124
3} 2816 2,680
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(9 - /)
T & |2¢toist| 3&t 4ch 5ch BEt 7t gt | 9ttol
At 4800 | 4,480 | 4,320 | 4,080 | 3,920 | 3,760 | 3,520 3,280
3} 4320 | 4,032 | 3920 | 3,637 | 3,497 | 3,290 | 3,069 2,917

Ok AIDIEBEYN MadH

A7 EEY = 71EHA0AND) x dF x ZA7HE
w 2hste] 7 E
< N QFT 9|24 HE

&M F sHEME &
| =

< L'EN >

o 07wl 4% d5vlsl FAUSE B 4 3= HHEEEA A58
A A e AT AAFAS A 2012d9) ANRFALVEAF)

l

o 7S 0 0.06
- 193 71E/E 22,7513 Y
. Z7FE 1 (0.06x5)=

o« AZIEZA ;2,751 Y =450 x0.7= 86,656,500
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< praEoanr >
o 200735 AAE WEZA AR (25m)e 2012¢ ATFEEHE?

-

A7H% : 1—(0.045% 5)=0.775

20mMF|E7FA ¢ 42,738,0009] rererrvermmmmmsnns st A
Sm Z71A] 712744 1 1,864,0009) x 5 = 9,320,000 e B

71&712 FA : A+B=42738,0004 +9,320,0009 =52,058,000¢
A 7bE el ;52,058,000 x0.775=40,344,950¢
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ok 80150l

1) FAEAIAE AGoltt F& FHEFY 2 RHTZO] o) LE
st pHoz $4 BE FU8) 999 4Aa A9 wuy

2) Agold B2, AZol} BFE 242 AL Yol 258 Barg

3) AF Yol ATRAYES adz VE ALE(IE)S Foig

4) Eold Wslolug FrFon AgAA ME NUBS Doy, nE
A% S FASE Rl Ha AR 7715 Aspolue M
AAs}e] 4Q7kA] 4k, Azt Bo] ko2 AlE AMEE ofo] s

5) AFHold 71284} glo] AAMoR WIISS AP Age wat

7 & WeWS | Zotee | mEE® | #ukg | w1

ch. JIEJHHE

O HES
(291 A1)
7 = 2| =01 m S7W 2iE21 | e T
10mm) gt 6,440 214
10mo] A 6,440 340
15mo| A+ 9,882 776
20mo] A4+ 14,624 563
25mo) 4} 18,128 686
30moj 4t 21,640 466
35mo] Ak 25,152 649
40mo] A 29,064 782
45mo] 4+ 32,976 785
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T & 7| & 7} A 1m Z7}A 715714 121 I
10mm| 2+ 7 688 220
10mo] A} 7 688 267
15me] A 10,304 402
20mo)] Ak 12,920 391
25mo] At 15,544 515
30mo} At 18,176 787
35mo] 4 22112 1,411
40mo) A 29,992 1,411
oL Hee™d
1) Agzole AFFTXEY HelEHH ARAARA ] FolE L3l
2) 24384 Ay NEMNMREAS ety o] 158 & 3}

Ht. AJIBEHLMSEY

AAERY = (FRANZHA(IEEC) + Im $7H4 71T

% A8 = 1 - (@2hdx0.03)

< U@ >

o 20089% AEF TRFA|ATE FY(17m)e] 201213 AZFRE A2
o Z7HE 11— (0.03x41)=0.88

. 15me|4 71&714 - 9.882,000Q] +rreerrrrereesesusmmsassnsissnsess s A
. 2m Z7}A] 7)ZE7ME 0 776,0008) x 2=1,552,0009 seeeeveeeeeers B

. 712712 A : A+B=9,882,000 + 1,552,000 =11,434,000¢
. AlZFHFAN ;11,434,000 x0.88=10,061,920¢
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&% Fsto] 42% FAS AlERYoE
3. Hx: AEHES G 4 U8 Ao
A AN B GA F29 AVEE
A& A g3t

#APAY A6 63 FH JF A F A
455 sdste Fde 429 AR
A2 20%E HEo
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Il 3US A2HIOIE
1) AFZIZAC) : 60m/ R0l Fa0 = Adndolmn Aojgis WA
2) AF7)o= (DC-GD) : 75~ ~105m/ & 9] 40 B2 A 74279 95t Ao

R
3) AF711H 2(DC-GL) : 120m/ % o]4e] m&goz o
- lﬂo

Iigosa )

o] ojs) o}z

LeplelE o Bo] AHSHT ddAFoR Aoy
9 AW - A FoEE FAG AojFozs s
xao,; IPEFEAE YA e, VWVFASgl R s

, .

- MRL(MaChine Roomless Elevator) : 7] 7:]])%10] sl A o]k

Ll 9128 Aa|tilolE

AFFHACQLEAN AL B 22 ny) °lZE AAHE Aojuao)n
S wel B 20m, 30m, 45m, 60mo. = 0] 3

Cl XISAl2 Aa)wolg
WHFHAQLRZA -2 20m~60m7} L2000k A TE, 2500ke B
cl. E490Ig

APl HESA ohUSAN AA LT 1ENIRY 2YRBANH, AT 5
ol st AE Aeju o]y

L. SAL Aa|tlolE
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3. WEHs 2 UNS

T = yeus | gy | TEE zoig | el 2
%= M & diwoly 18+ 4 4w 10% 0.05
3 & 4 dedelH 183 4 4w 10% 0.05
AExE A olH 18 g 9 ¥ 10% 0.05
9 9 o H 18 4 4 10% 0.05
¥ 9 g d]uolH 18 494 ¥ 10% 0.05
lansgsnas
)t 212 WaHOIE
(a9 )
| W FH 71 =R (AC2) 2] {710 = %(DC-GD)
30m/ & 45m/l"i_— 60m/-5': 75m/-5’_— 90m/ % |105m/ &
& v 2 & | 6x7|F | 637F | 6F/1F z27F [1021F | 15%F71&
71 &= A 4 10 10 10 10 10 10
o @l A | 22995 | 26845 | 27824 | 35368 40,000 | 61,232
W o] B| & | 20936 | 22634 | 26280 | 19232 28,200 | 36,136
1 2 Z 7 A 856 856 894 1,055 1,063 1,063
1 ¢ Z 7 A 228 228 271 390 579 | 579

- 690 -



(99 - 24
¥ A w71 o 8 2~ ¥ (DC-GL)
120m/ & {150m/ ¥ [150m/ 3-{180m/ # 210m/ 1240m/ £ [300m/ & 360m / 5
2w w 2w 1537[E|1537)& 255 71F 55722527 2 (2557|3262 7| 252 7=
71 E A 9 15 15 18 18 0 30 30 30
& Bl & | 94,584/ 116,032 118,032] 126,768 142,616 175,240 273,168| 296,632
Hlole]l | 3t | 72,968 80,800 91,248| 98,248|111,312 - - -
L5 S42| 1112 1,205/ 1,322] 1,571] 1,773| 1,861 2,019 2,188
1 9 27 732 782 792)  816] 909 914| 99| 1,09
(&9 )
& 7PEAS T S04 B 2A(AC-GD)
60m/ 5 Om/& | 105m/H | 120m/E | 150m/%
Ex @ 23 6FVF 63 7]% 63 71% 15371 | 25%7)#
71 £ 2 ¢ 10 10 10 15 18
o 2] W o] g 25,952 37,472 53,368 105,464 130,504
1% Z= 7+ 725 1,088 1,088 1,452 1,452
181 =7k 691 691 691 691 691
(] A9
K PRA S T a4 BA(ACGL)
180m/E | 210m/& | 240m/¥ | 300m/% | 360m /=
£x 3 9 | BIE | 25%7F | BEE | BE2)F | BEE
1 F A ¥ 18 30 30 30 30
o ] W o 161,200 224,224 268,704 321,024 389,264
12 =3} 2,384 2,384 2,384 2,384 2,384
19 =7 691 691 691 691 691
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(S : 1)
& Machine Roomless Elevator
45m/E 60m/ & 90m/ 105m/ &
| 671+ 6371 6371 63 7)<
7 FE 9 # 8 10 10 10
a g # o] H 26,160 32,904 38,080 60,816
1 & 35 7 Al 723 868 1,301 1,301
1 0 & 7 A 760 912 912 912
w Ab-stel 72
. A EIM 3= I AE|0KF) srieolE3, LGOS 52 2 7 ot 2i=dt HiE
« 5t:7|et I XEE
Ll 3= WlHolH
(91 : B9
3 TS
£ = 20m/ & 30m/ & 45m/ % 60m/ &
750 kg At 25,208 28,496 31,064 33,272
5% 7|E 3} 20,032 22,472 24,088 27,504
1 = Z 7+ A 856 856 898 898
500 kg & Al 1,654 1,654 1,654 1,608
% &5t TE
e AHLE): Q27| MFS ZUHAE Y =HE
- SHTF) : Z|EF HE
[t XISXHE WaltiolE
(99 - HY)
ki o aiN qd _ (AQ
T HE 2,000kg 2,500kg
Egean] 20m/ 5-|30m/ & 45m/F 60m/ 5 20m/ & 30m/ T 45m/ & 60m/ 3
5% A} 130,976 | 31,256 | 37,064 | 40,176 | 34,152 36,368 | 46,848 | 51,096
7= 5 | 24,576 | 26,336 | 31,872 | 34,168 | 26,152 | 27,120 | 34,592 | 39,688
1= Z=7vA | 1,628 | 1,628 | 1,620 | 1,620 | 1,620 | 1,620 | 1,620 1,628
% Ab-st 7
o ML) ;o272 HF SUMAE 2 L=AE
« SHTF): 7IEF =W =EHE
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cl. EH0IE

CREEE)

¥ 2 F 8 (AQ
Z gk 80kg 100kg 150kg 200kg 300kg
£E9¥ 30m/ % 30m/ & 30m/ & 15m/ & 15m/ &
T BT | 43T | 439F | 4z | szgm
4 g d o] H 5,280 5,800 6,336 7,144 8,464
1 & % 77 A 349 349 487 447 490
Of. AL ATIHIOIE
(9] 9
g d Ao F 8 (AQ
ik 750kg 1,000kg
&5 30m/ 7 60m/ % 30m/ & 60m/ 5
F 4 437)% 4F71F 43 71F 4371
d g W o ¥ 20,008 24,728 26,256 29,600
1 & & 7 A 592 1,120 604 1,134
| 5 aunBzy vawy |
Jl. SHE YWaIW0IH
D RN [V 27+ $UERNA 4 QDB A A

Ll SIE8 AW 0|E
f HETO N

M

7HA +




Ch. XHSAIS-EE AaitolE, SHolH

NAFEZFR=[71EA+52 %‘4@7}2%]%7}%1

< MECAIT >

o 2007 28% 7o A& AHlolHE AANT B 201239
AFbEZALAFA R BA 1 AT AF 7lole 2T 150m/ T 2091F)
. A )FBFE+ZESAR QLS FA)AETIAE
« 150m/& 253 7 21&7+ 4 2 118,032,0009] cervereeresserssnennensennesene A
.« 3% ZNNEANE 1,322,000 x32=3,966,0009 -reeemrrerrereees B
. 1019 Z7}71F7HE 792,000%X2?l=1,584,000-?_ ..................... C
o ATFE 11— (0.05X5) = 0.75 rorveemssesssssemmsms s D

71&7F §A - A+B+C = 118,032,(ID+3,966,(03+1,584,(HJ:123,582,{W%
A7 EZEN ;123,582,000 x0.75=92,6863 ¢

< L'EOA 2 >

o 2007d %9 7% 7
gl

o 2L AW lEHES AxE AL 201233 A7t
FFERL ’(ﬁ”ﬂ ¥4l : 97| A% 750kg 30m/ %)
750ke 30m/E 53 71F7}2 @ 28,496,000
2% Z7}7}7] : 856,0009 %23 =1,712,0009)
A7LE 1 (0.05x53)=0.75
712 7} 2 = 28,496,000+ 1,712,000 = 30,208,000
x| 7} 357 <8 = 30,208,000 x0.75 = 22,656 31 A

< LECIN 3 >
@ 2006950 5% Az HAHE AAFAE BT 2012%d A7}
gz d 2 ¥4 : 80kg 30m/E)

80kg, 30m/ & 4% 71E7H4 —=5,280,000%
Z7}17VA © 349,000
A7He 1 1-(0.05x6)=0.7
71712 ¢ 5,280,000+ 349,000 = 5,629,000¢
A7 EESY 5,629,000 x0.7 = 3,940
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O6rd=el] 83 Bl &% 750kg &% 30m/H-9) WAL dejwoly
AN A5 2012d A 7FEZ Y0

71714 : 20,008,0009

| 2 1 20,008,0009) +2,368,000=22,376,000%)
AZFEFED : 22,376,000 x0.7=15,6633 ¢
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2.0 A OlE
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EELEER L

VSAE FoIA Abgely S82 o577 95 4EHoz oy g
EE FEOR GAEE NG AT AHBEA £77]AA0
7]

K

HAIR T A2zA18ge0 A 7498 R SANE T,

28 = l

L. lAEH 01

A=ZBANEE FE5Z) wet 1,2000m(1,2008) 2} 800mm(B00%) 2] = 7}x]=
T ghoh,

Ll =8 EAII(AUTO WALKER = MOVING WALKER)

THRYIIE FEZA abe} 1,200m(1,2008)7 1,000mm(1,0008) 2 800
800F)9) 37172 R R,

SRS RS ! - r o &8 I #2778 b U
184 I Aoy ! 10% I 0.05
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AJIEINAEB

oL oiAEY0IH

= s 2 3meo) 3} 4meo] 3} 5me] 8} 7me| 5t
\ A} 43,600 49,600 62,000 82,040
800mm o1 8}
l ols 34,960 43,387 53,000 70,600
0lm % Z 7+ Al 420 558 940 774
A} 48,800 56,000 68,000 91,600
1,200mn ©] 3}
' 3} 38,720 44,757 56,000 76,400
0lm 9 ZF 7 Al 532 469 1,100 1,248
% A5l T
o A9 ZV|IEMF FUMLME gl QoM =
« 3} Z|EFHE

L} 2WEI|(AUTO WALKER £= MOVING WALKER)

(@9 {1

z 3 ) . N L

= 3mo)| 3} 4mo] 3} 5mo) 3} 7mo]| &}
71& 7} A 72,000 85,600 90,000 108,200

800mm®] &t
0.1m% Z7+A 1,152 440 909 1,060
NENE 75,200 88,000 93,600 112,400

1,000mm ¢} &}
0.1m% =72 1,136 560 940 1,112
71& 74 79,200 96,000 100,000 116,400

1,200mn ©| 3}
01m% Z=7HA] 1,216 400 820 1,024
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5. AIJHEEN ASey !

AZRIEE A =717 + (FaL ImT g Al 7E7HExAo)xA7he

< LHEn >

o 2006 = Z 1,200mm o ~ZHolE i 7mE

201239} A 7}EEAE2(TFA © 9] 314 E)

7718 1 0.05
278 1 1-(0.05%6)=0.7
1 91,600,000

2
Al ZFRSER ¢ 91,600,000 x0.7=64,120% ¢

| Z 1,000nn, 23 7me] QEYFS ML

Z7}E 11— (0.05x53)=0.75
7 112,400,0009
A Z}3EE 8 112,400,000 x0.75=84,30031 9
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